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1. IZFC&®HIZ

B AR LR T — &
ICBAOTREE - BECHLTELERY hT—2
=R 1)Uy D EDBRES ORI

- ATDEAETIL : REDHoZTRY FT—Y LTH-HNDFHE

- R o727 FO—F : P(B|A) x P(A|B) P(B) (A:EBI{E B:EMIKEE)
oDEHBNA T ABREZBER, SHIFHRERERETILOEA
[(RAE]|ETIEO—EMEINETNITR F-ARICHESIND ) RY

(BAIERICNA T RANEEND)
)20 ZEDBREFBOFY—MEREBE

- KR BREBAETILIZCEDTY VO T EDBEAE—HEZEE
BEHTEICEYSZFNERD/NM 7 A0TER
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2. BRIEAEE

(1) BRREAETIL
DRYTIRYFUTFE . BRAGEASEDITYF T =2BBIEFH
QHERMBIREBETIL . 2 RFTx LEEOKLE(DDR)
BRATTFoT7TO—F : BHIEFROAREEMHEE

(2) BLBIETIL - ZIRETILDRERFHE TE (Bierlaire and Frejinger, 2008)
BADEKRIZEL (EDREBZ—EICEDTL) FBERZHETE

p(;0,0) = ) p(lr;)p(r|R; 0)
TER

HEEZZ|Y HTHEFRES RIEDDR(domain of data relevance) TR FE
DDRTIFEHEMELFAEEN FL— FA T DRERE |
DDREZRDRICEBIRIRE/NT A —FoldBERET S %{}
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3. JL—LI—7

(DY bT—5

BEMTZ76=WN,ADELTEER (/—FieNU2TaeA)
A(@) - Vo DahbiERT DI VIDES

(2)#2#1FE R E T JL(Recursive Logit model)
v bJ—0 LODMEZEMMICEE)/RER S ERRINGY) 2 FER

Rt EIZIRBEY U Da, e AZxEY, apyq € A(ay) ZEIRT HHEER(T
p(ars1lar) =P (fiarsqlay) =  max  di(a’syq1lae))

a’t+1€A(ar)
where, ti(ac4qlar) = ularsqlar) + € (apeq)
C 2T, HEHEu(a,qlay) = u()’ay)’aﬁl» 0)
VO OBHRY My, Ve, 11 EINTA—FRT FLE

REEIRMERE, PO =[ay, .., ar]) = ?:'olp(amlat: 6)
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3. JL—LT—5
)RR ERIETIL
- BAMEICIT EmE/NY FEEBESMIT, m= & DEEE

My TSR L, N EOBRIET =, .., My )EEZ D

- BFZITIXEfEE L THEBHRIDEAREIIEDRED b DIEEEHHE
EfpR|x; 0)IZHED

HEEDODHETIE, HEEDADDEI/NST A —Roldry FI—H &K T—
DDEZESHELTWED, KHRTIEXY D IVEBEEDEH o =0,
5. FYIORNTIEEFEEE V2OVBTIEAE—4Z2RET S

(- EA—H#HIRATEIERES, EEYE ST EEMEIENTEEL)
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4. FER) OB ETIL

- DDRZ ALY, BRHIGU DV DEFEIZEY, &) D IKRETERK
(HAHAFRTaliblE, REFRD) VVIFAIZEEND. )

- BB ERE) VU FOXIGEBZRZH oM CHBALMNITL, ZERHEAIE
FZhn, SRBEREDBNTA—Ro, N EERREICLES.

(H)T—4% OEFE#EEI
FFfEf&Ee = t* — ¢t —EDBERE(L....... DT EE.
S RICE EN DL EOBRR AT EM =, .., m, .., mb)
hiZkY, mlE@m, .. mt,.. mNHDESICHBENS.
COMEEMELT, SBAITORE) VY0, Z8AT 5.
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BEXR) O ERTETIL

(2)ZFR) > &El
mZRWT, BEHZBHR2ED) Vo0 x) VO REICEDESHE
A XD;ERIP(B|A) « P(A|B) P(B) (A:£RRIEBEDIREE) K Y,
U >7 jliF;_p(atln/l\t, at_l)[j:,
P(at|"/{t» at—l) X P("/{qati Oa, ) p(atla;_1;6)

BEDIRENa, DI, BIKERET V(a4 I2
mAER SRR HlTdaDERER)

IE*E’“:T %) t . p(at|n/{t, at—l) — P(mtlatifc\zt) p(a¢|ar—1;60)

ZateA(at_l) p(mtlat;o-at ) p(atlat—l;e)

ZLT, EERRDIV VI ZtOEDREDY VD ELTHE

a; = argmax p(atlm ,at_l)
atr€A(ar-1)

Nz, t=1hot=TETRYRL, BRIE®r=[a,.. ar]Z2[™[5
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4. FExR)OHERATETIL
) EBAIERp(mt|as; o4, )
EZCBEARWNET S E, p(milasa,, ) = p(at|agag, )

RITBEDRI—) VI ARATODRITA b/ A X EHFOFREREEZRE
9 51 (where Ll F3xK) &,

p(;tlat; Oq, ) = H§:1 p(gj\tlat; Uat)
= H§=1 ijatp(;f\tle’ s, aat) p(xj|at)dxj

BEQME N VYo, LICHERMICHTTEHIE

where, x; = lxdat + (1 — l)xuat, EEBL, BED x,, 0, o, LOEEDA
l—-ﬁ_r_+
-

n ~N(0,0;).

INT, EOREBHLRATRINI=DT..
1N EDENICRRT 5 ETLTEIRADE
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4. BR) OBAIETIL

)& B HEKp(mt|a,; 04, )

GPSDKTREX—MRICIHMILIERE D MICHEL, EDEDEH B K DIKE
BRI LA U —DICHES 2D, GPSORMEIFHRDEBIREDNTE S
ESL IR

_lxjt=x] it

p(;j\tlxj:at; Uat) = Texp( 202, )
UE&Y, SAEERKIEFIFRTDY U RE LSR5 OREERMN

BLREITHBE S (Co, EBRE)L YHTT S

0q, = argmax p(mt|at_1; aat)

O'at
where, p(mtlac_q;04,) = Xa.eaa, ) P(Mtas 04, )p(alac_q; 6)
~ — mt|as;oq, ) p( ~1,;0) b
e S 12, Bl 0, ) = 5 e POz p A

ZatEA(at_l) P("Tqatigat ) p(atlac-1;0)

L, VY xEp(a)mt, a,_,)ZET 5.
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BR) O BRETIL
(3)EAA R
R A ERA I OBRIZDONT

Oq, = ar%max p(mt|at_1; aat)
at

where, p(mt|ac_1; 9a,) = Taseaca,p P(Mtlae; o, )p(aclac_y; 6)

[2& 2T, MG, [FRET HH, COFMAEXICENT, BEE
IRET ILp(as|as_q; H)ODIELé‘b\HIJ?E&&O'CL\%J

SIEEHTEICELY, BIRBIRETILEZEYGZLOARE S ELZITNIE,
INA T ADNKERDGERELS.

|5 B &R ]
- FBIEHETE (S K DN ETREIE IS AEA

p(asla;_;0)ELTWEGLIE, BERBDOBEYGHREZENIL, X
H#'J—"'CH—U/7I7<H EEFHO>TLFRL, RENTEFHRL?
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BR) O BRETIL

DRAYFUTIZEBITS5—DEIE

) 2O EER(/ — B)HE T O
ROEDREDRHETIIRYMNEL
"b-d—l/\f_ , at_lb\bat(ﬁjll\-tq:#
T BEIZ, t+1 DR RHEDEE
EMERL) VIO RAYFUITIL
JY)ALZBEALTWS.

——  : Estimated pil[h s=wms : More llkel) plllh

B-1 FFR&si o J M

STEPI: Calculating link likelihoods

p(mt|ay; o4, )plar]|a;—q:6)

Na m W j=
pla| el 30 ](ln'lu, O, )P(aylas_1:0)

!

STEP2: Sorting candidates by likelihoods

g 1,..., (f Jev ooy 4 1 Alar_ 1))

plag i m'.a;_1) > plas o1 lm'.a;_q) Yk

I
|

STEP3: Calculating measurement equation at 7 +1
LLmy ]()g(lﬂlll”l]u,.|:ﬂ,,,’|))

where, a;y = arg nm.\'p(u]lh"’l.u,,k)
a

B2V y72A49F 7 70aY) XA
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h. FBEHET

(DRBBIRETILOHTE ; R LHTEE
T E A ERAHLL(0)IZDUNT,

T
LL(B) = log (1_[ 1_[ p(as|a;_q; 6)63t>

zZ t=2

=3 i 5,10g(p(aclac_y;0))

zZ t=2

§G1F, UV TzOBRBDLEED) U Ma, @ o(E1, ENLSTIEO
PZIZ, INTA—=2RY ~LOIL,
6 = argmax LL(0)
6

EHESND.
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h. FBEHET

QE&E#HEDT7ILIY X L

BEORA D77 TO—FREEK, NS A—20IIFRETEZ S,
gmﬁez—uﬂﬁéﬁé CET, TBEELIEECLICEKBANAMTREZRBTE

GPS data m

h=10M=4g
Route measurement model Route choice model
i . glh) T.
p(m|ay; o4, }plag|ag—y; 6Y'") 50
pla;jm’,ar1) = LL(#) =lo plagla;_1;0)
¥, p(it|as; 0q,)placlas—1: 07) (&) g ng( tlaz—1:6)
. . . ¢ N rh) - ()
m, = [m;. sy k3 nsy A" ) 5 1, ifa,; €n
------------------------------------------------------ o 0, otherwise
ay = arg E—]’E:ll{ ]p[u,|ﬁ1".a,_|:9”’]]l -------------------------------------------
ay p—q
h) g+l — arg max LL(#; -r“'])
r, =laz1,.. .0z, 01 ]

U[h]

N
h:=h+1 =

Yes

9_ o Hl'h- ]]._:—, o JI,I'.h k1)

E-3 EdEitED 70—
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h. FBEHET

QfEEHENOT7ILI) X LA
Step1:#1EA1E
Step2: B R O BBETILDOHETE
) CEDBABREN, EBREBroOHE, rW=rtd3b
Step3: B R') VU BIRETILDHETE
rWEF—aty FELBBRERETIVIZCEYIND = 0%185
Step4: YR HITE
0D — g | < cxFE-EI(E L

= GPS data
h=10M=4¢
RT.

Route measurement model Route choice model
% = T = ~ (i |ag; 7, )p(ac|ac 13 0™) £
j -ts: fd~ (-j—*l, (i ’ h j— h + 1 [)((J.f‘ln',(nfl]*zi ::;ﬁ::\n{::ﬂ:j )(,:‘::Pr‘n:—l?{)””) LL(#) = log (H r_l_lzf){"’l’“—i:”)d"“)
m, = (m!, ... m, .. m-" r )
E LT, Step2~AR 5.

B3 B o 7o —
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6. HIEFTE
(l)ﬁfﬂ*“} kJ)—9 =2 I/—°/ 3
ITEDERZBRETILEEE —RTIILaTEHIZEDCERY

/7JQ$R:ET)LEFHL\ZD
U(at+1|at) = HlLCClH.l + QZCCaH_l + HBDCat+1 + 04UTat+1|at
exp(u(aci1lae))

p(acsilay) =
t+11%t Zat+1€A(at) exp(u(at+1|at))

‘ —
LC,:") VI CC,:') > aRX I‘(L JL&?&)(%EH‘E )
UTg)g U2 —2F S —EHK DCy:') > 3R b(lor0)7—4—raz—%)
20! 240, (2/0/5) 1",’,‘@
TRV " W
[} v/} '
60 (1/0/20) (1/0/20) (1/0420) i ..... ¢¢ ..... {s ..... ¢¢I
2”0 nr 31/5) ‘\--o-<> _____ % &__—J:V /ﬁ"
50 (2/1/10) (2/1/10) (2/1/10) : : J
(21/5) (a) (b)
(2/1/5) (1/145) (2/1/5) == : True path + : Measurement
@'iu 40 80 120 1
*(continuous cost: C'C’, / discrete cost: DC, [ variance: @, ) i
B-5 8% 2% o, 2FO880y 7)) v 7B

B4 Ay 7 —2
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6. HIEFTHE
DORERYy FID—O2alb—2 3y

|1 Yo rHERIEE L o HEEE

Link au.ur.u.y[‘}] Ave |d, = o)
Model T 2] Switching - Switching
1 Given [0,0,0,0] 54.57 68.86 - -
2 Estimated [0,0,0,0] 76.86 82.86 5.85 4.40
3 Estimated [-1.5,-0.1,-2,-10] 4.86 38.29 41.99 21.2]
4 Estimated [=0.1,=-2,=1.5,-4] 76.86 91.71 7.58 4.06

> Modell,2: %y FT—9 &K To=20£FT5&Y, UV EEREDES
ZEI/NS A =20 LROHTZITSIH, SBRBFENLMNS.

> Modell,3,4:ZRBEBIRETILD/INS A —F20DEEH
[-0.1,—2,—1.5,—4]| T & B B, E{'Eé'—}fﬁ L©f=Model4DERRIFEE A
DD (F LRI, B> 7={EZE AL =Model3DELBIRERE LA A /7./
77O—FZHBLEMND=Modell& Y FL M- TLVS.
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6. MEFHE

DORERYy FID—O2alb—2 3y
“One-way” [JEVRI AR ERBRBIRETILE—ET DOHTD

“Structural estimation”[XfEEHETE Z AL -
> “One-way’lFWTHELEEBEXRECE

Blh50L7E 1=,

"Structural

estimation" CIXOIZK LT RCINEEZ LY, TDEIZEEIZUELY

]’-2 BRRIRE TN D5 X — F HEERE R

Input: § = [0,0,0,0] (No information)

One-way Structural Estimation

TRUE Estimates abs(diff.) t-value Estimates abs(diff.) t-value
0, -0.1 0.002 0.102 0.10 -0.064 0.036 -2.56
[ -2 -0.755 1.245 -4.16 -1.727 0.273 -6.88
65 -1.5 -1.312 0.188 -4.77 -1.046 0.454 -3.52
Oy -4 -1.892 2.108 -8.86 -3.519 0.481 -9.74
sample 350 350
LL(O) -373.22 -371.89
LL(B) -269.87 -211.31
Fa 0.266 0.421
iteration 6
Input: & = [-1.5,-0.1, -2, -10] (Wrong values)

One-way Structural Estimation

TRUE Estimates abs(diff.) t-value Estimates abs(diff.) t-value
6 -0.1 -0.097 0.003 -5.31 -0.064 0.036 -2.56
6, -2 -0.419 1.581 271 -1.727 0.273 -6.88
05 -1.5 0.178 1.678 0.96 -1.046 0.454 -3.52
Oy -4 -1.204 2.796 -6.77 -3.519 0.481 -9.74
sample 350 350
LL(0) -373.56 -371.89
LL(B) -328.59 -211.31
Fa 0.110 0.421
iteration 8

BaaaeE

52017F

18



6. HIEFTHE
(OHEERY FTD—O o =2al— 3y

R-3 7 A—yiEEll, KERY SHRREOVE - EfEEE (100 BloORT)

i th th fly Iteration CPU time (s)
Ave. 0.112 -1.140 -1.006 -2.916 4.086 858.2
Std. err. 0.023 0.663 0.413 4.006 1.007 229.7

> 1002y FOT—F TORITOER, UF—2OBRABDLEMN ST
=H0,DEIKIESDENKENLDD, LWTHDO$[0,0,0,0]&YIL
E{EIZiADULV-.

> 100 7EIIEEHENRK LGN >T-QODEZRE L),
IRERMEICIFXREZZ L TLD.
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6. MEFHE

QDT —ARRZET 4

SITEORBERETILEEEL, —RIIILITEHIZEDCERY

/7J_¢R:ET)LEFFJL\6
U(at+1|at) = HlLCa + QZCCaH_l + 83DCat+1

exp(u(ar41laz))

+0,UT,

t+1 t+1lat

p(aciilar) =
A Zat+1€A(at) exp(u(ag+1lar))
LC,:") > F(m) CC,:2 118 B (m)
DCy.7—7— FFI—%H UTa,|a.U’5! VI —EH

#EAES = [0,0,0,01&£ LT, 30AN(7926ET—4)ZHHE LHEE
“one-way” [FERI AR ERIZBIRETILEZ—ET DDHITD
“Structural estimation” [E#EEHETE Z ALY, INERFIFEIELE = 1e — 10

BEHEEE201 71
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6. MEFHE

(2) /7'_Z 4 9 7—_ A | T — 5 2o - MBI E 7 L O HEERS T

> One-way'G XY > E(ﬁﬁ?ﬁ-ﬂ#ﬁ;ﬁ)ﬁ Input: = Iﬂ.?;ﬂ.‘{]]“iNu information) S

':%t\ t fd: 2D T: 75‘: *ﬁiﬁ*ﬁﬁ 0)%:5% 7 - Ettr:i;::l{as t-value Et:::r:ll::tu:\ h“mdl::;lue

o RRUA-UNERE ok T u am

S - _ s— !J; -0.004 -0.01 2760 4.29

> URA—2 A :—[_’DL\"C[j:}'_fva%[iU s 0.774 0.53 0.469 334

A—VDEFALENLEDOD, &Y o 0761 007

EES A A AC S e 0005 e

iteration

11

> )OO BNORESBINTA—40g,
D7Aay kHh5IE, 7—5—FIZE
HEBREBRERA) E Bt E
A THEREEKERB - ODFERD
/ont-

HERETE20178R

B-6 BN MOHEERRD 7y b

21



1. BHYIZ

(D) FELH

- BREBETIVICE DT VO ZENEEAH—EZEEE
- BEHTEICKYEFINEHRD/NA T AOTER
cETILOBEUERFERE I 2L—2 3 U THR

(2) GENDEE

OFE, —EM, ICRMT EERMEE DI

ROBHRELT, ERATOBRERZRTFL, UTOLERKIEIC
LORRFHEEEZEZS. (PEHATTIIZCEYEONSGBERESR)

p(My.r;0,0) = Z p(Mmy.rlay.r; o)p(ayg.r; 6)
a,.TEP
Eg%f‘_ﬁlmmh%ﬁ%%ﬁ - HAETILZRALTBEEINDIEERALE)
RERDEAEOEPHEKREL D EHNFEE
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